



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

Для немедленной публикации: 15 августа 2012 г.

**ГУБЕРНАТОР КУОМО (CUOMO) ОБЪЯВЛЯЕТ О ДАЛЬНЕЙШЕМ ПРОДВИЖЕНИИ В ПРОЦЕССЕ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ СЕРВИСНОЙ ЗОНЫ У МОСТА МИРА (PEACE BRIDGE)**

Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) сегодня объявил о еще одном шаге вперед в предпринимаемых штатом действиях, направленных на благоустройство расположенной на территории США сервисной зоны у Моста Мира (Peace Bridge), так как большой участок земли, который будет центральной частью преобразуемой сервисной зоны, вскоре перейдет под управление штата. Должностные лица штата Нью-Йорк в тесном сотрудничестве с представителями Министерства жилищного строительства и городского развития США (Department of Housing and Urban Development, HUD), проделали большую работу, включая поездки в г. Вашингтон, округ Колумбия (Washington, D.C.), чтобы способствовать осуществлению сегодняшнего события.

На большом участке земли ранее размещался дом престарелых, и участок пустовал в течение семи лет. Имущество являлось объектом нескольких залоговых прав, в том числе, права удержания имущества до уплаты долгов в сумме 8 млн. долларов, принадлежащего Министерству жилищного строительства и городского развития США (HUD), в результате чего штат не мог принять его в собственность и выполнить перепланировку и застройку участка. Ведомство по эксплуатации Моста Мира (Peace Bridge Authority, PBA) сегодня выиграло аукцион Министерства жилищного строительства и городского развития США (HUD,) на который было выставлено имущество, и приобрело залоговое право на сумму 1 млн. долларов, что помогает подготовить почву для застройки земельного участка в качестве части новой сервисной зоны у Моста Мира (Peace Bridge).

«Сегодняшнее объявление — это еще одна победа на пути реализации проекта расширения сервисной зоны у Моста Мира (Peace Bridge), - сказал Губернатор Куомо (Cuomo). Штат Нью-Йорк проделал большую работу совместно с Министерством жилищного строительства и городского развития США (HUD), чтобы штат смог взять на себя управление этим земельным участком и обеспечить скорейшее начало строительных работ. Я глубоко признателен нашим партнерам в Министерстве жилищного строительства и городского развития США (HUD) и в Ведомстве по эксплуатации Моста Мира (Peace Bridge Authority) за их напряженную работу над этим важным шагом вперед в нашей деятельности по преобразованию этого жизненно важного перекрестка между США и Канадой».

Сегодняшнее событие следует непосредственно за сделанным 4 августа объявлением Губернатора о достижении предварительного соглашения между штатом Нью-Йорк и городом Буффало (Buffalo) в отношении передачи части улицы Busti Avenue протяженностью два квартала.

Министерство жилищного строительства и городского развития США (HUD) поначалу не квалифицировало Ведомство по эксплуатации Моста Мира (PWA) в качестве правомочного участника торгов в отношении земельного участка. В результате совместной работы, проделанной офисом Губернатора, Ведомством по эксплуатации Моста Мира (PWA) и должностными лицами Министерства жилищного строительства и городского развития США (HUD), Ведомство по эксплуатации Моста Мира (PWA) было объявлено имеющим право принять участие в аукционе по продаже имущества. Историческую достопримечательность, часовню Hutchinson Chapel, которая также расположена на одном участке земли, планируется сохранить для последующего использования.

### **О проекте по благоустройству Моста Мира (Peace Bridge):**

В своем официальном обращении губернатора к законодательному собранию в 2012 г. Губернатор Куомо (Cuomo) предложил усовершенствовать сервисную зону, расположенную на американской территории у Моста Мира (Peace Bridge). В рамках программы «Нью-Йорк работает» («NY Works»), которая предусмотрена утвержденным Законодательным собранием бюджетом штата на 2012-2013 годы, на расширение расположенной на территории США сервисной зоны у Моста Мира (Peace Bridge) и создание необходимой инфраструктуры, включающей реализацию проектов в интересах местного сообщества, выделены \$15 миллионов. Необходимость подвижек в реализации этих двух проектов назрела уже давно, и это свидетельствует о реальном прогрессе в деле усовершенствования столь важной для обеспечения экономической жизнеспособности Буффало (Buffalo) инфраструктуры. Кроме того, эти проекты выступают в качестве дополнения к недавно внедренным на канадской стороне Моста Мира (Peace Bridge) улучшениям.

Реконструированное и расширенное административное здание таможенно-пограничной службы позволит значительно сократить задержки и ускорить таможенное оформление. К тому же строительство административного здания позволит создать сотни новых рабочих мест и оживить местную экономику. Новое здание позволит создать на границе единую платформу для всех компетентных ведомств путем обеспечения более эффективного планирования операций и тесного взаимодействия между основными федеральными инспекциями. Поскольку Мост Мира (Peace Bridge) является одним из наиболее загруженных пунктов перемещения коммерческих грузов на северной границе, Нью-Йорку необходима технологическая инфраструктура для более совершенного распределения грузов, доставляемых на территорию США. Федеральные правоохранительные органы также смогут принимать решения быстрее (еще до прибытия грузовых автомобилей непосредственно на границу), что позволит повысить уровень безопасности и сократить задержки при оформлении автомобилей с коммерческими грузами.

Мост Мира (Peace Bridge) является вторым по загруженности автомобильным и грузовым пунктом пропуска на границе США и Канады. По некоторым оценкам, благодаря транспортным потокам, движущимся через Мост Мира (Peace Bridge), на территории штата Нью-Йорк создано и функционирует 74000 рабочих мест, а ежегодная прибыль от реализации товаров на территории штата и выплаты федеральных налогов составляет около 17,2 миллиардов долларов.

###

Другие новости см. на веб-сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418